A didl dudolpaag ! A i3l & gazed ]

2018 gS‘—‘ 8593 Al s eﬁ_l.c:w|
Sleba S 2 8udl Slesly Sahé@yqﬁ.” EJ}J\S.QJ‘ Ol=ial

OSeds

1o g gad| sl sl O b Aedl (e
:Jo¥ § o> 5]l

(bolas 05 ): Jo¥1 oy meidl

N auboae K2l s Vg =2 5 Up = 1:4 LS olidyas olidline () s(U,)
Un+4Vy, Un+2Vn
Vi1 = 5 s Upp1 = 3

Wy = Uy, — Vi N b e S Jal e (1
J5¥1 Loy Laolal e by 2wz (W) 2zl i cne (0
Lale cne o M Wy 55l ST (o
Woaday Vg =V s Upgq = Upioe e (0 (2
obstais gl o o (V) 5 (Up) cnlliall s sl i
T, = 3U, + 10V, wasall (Th) adlizedl azai N s sae S Jal o0 (3
Ll ot @i anls (1) alxall of o (i
(V) 5 (Up) ol 2l e (o
(Lolas 04 ): U ol
Z* —6Z + 10 = 0 :asbaadl C aS,ell slacHl 2o game § J> (1
Zg =3+ 52y =3 —llaa¥ ol B 9 A pubaaidl juei (Siall goiuaddl § (2

YA
gl ~ A 55850 sl 5ol T

T o)l B a.au) 8940 C sl aasy ...\.?51 & T Ol 9ol S o1 3, Leall .J._?ji (i
ABC il aagds gitial (o
ZA—ZDp -y
L= EJ‘)&J‘ ddall u@jD(l, 1) ol Sa
(s ¥ly Sl @8 gl ISad) e LSl sl CasT (T (3
L2018 :
(\/E) saadl ceus (o
L\n .
Ldd> (\/_5) 0550 Eomes T aedall suall @i (e (>

4 e 1 daial)



(Lolas 04 ): Sl (y o]

P Ll iai L (0,175 k) ilaties salaia alae ) Gsmiall slaill
E(=3,4,-1) 5C(3;—-2;-1),(3;1;5), A(0; =2; 2)
SUIPNSE E&MDA Al Jody ol Jadia gl (P) $srawall slan st (1
ABC tlid)) da b gl @3(P) siwd! J) 15 C bl o o (2

xX=t+m
y=2t—2 tERsmMER :farusll dlits (Q) ssiwal yuai (3
z=t+m+2

(Q) siawall JI i A daaill o] gams (i
(Q) sruell oL 71(1,0, —1) glasdi gl on (=
(Q) 5 (P) cxpsil) plolis siianel lbasens Mltes cne (4
(ABC) gyl e s3s0e (AE) psazusdl of o (5
(bLas 07 ):@M‘ﬂ

ool olads ¢ Dol ¢

h’(0)=%5 h(1) = ewb 0 osiaind] asaall e o3 B () s

f(x) =x— kLS R e zapaddl faliull oS ;L0 o sl
4cmsass) (01 ]) seilmiag dolaia plas ] cosasdall @siaall @ Gled! Llstas (Cr)
lim f(x) llm F(%) el -1

[l alpes Jous S o f1(x) > Ox_)+ .xga__«..n}.s.\.c‘_ﬁd:ﬂu.a‘t_ﬂw -2

.(Cf)gwuﬂolpmowm (A2) :y=x—15(A1):Y = X 10 ondyaadl rasiiaall ol ol -3
(A2) 5 (A1) olesaiaalls (Cr ) gomiold gl gumsl sl

Lole ! yud o3 f(=X) + () = =1 X ais> sue S ol oo 4l Gams -4

0 2liolall 13 abisll e (€ ) goniald (T) Lolesll 2stas ST -5

0 < a<0.5 o lamy bawas > Las f(X) = 0 aslaadl i ons(l -6
fla)d o> mizal @1 + €% = %Oié‘bﬁ(‘e

(cslland) s A(0; =) Lt (€ ) omselt 1 1) (€ ) 5 (B3) 5 (Ag) om0 il -7

1+eX

4 (1o 2 daial)



:L";Lﬁl ;;9.,49.«"

(blasd) :JNI (s o] |
Gaiuall 1ia ¢y comud . ueallls L 3,038 (2 2) pmy ela9ue LS M 5 sl LS 8 (e Bgebius oimy
LS
Opidads A8y 61390 20)S sy Aads gy Jaay sl 0,8 G O G285
Lele dhamll gl goame cumus Aulae IS 335 ) Glgdiadl pazall X S0
Jlsadl comad) B Bogomuedl 2,501 8alel po Jlgtll (e cmadl pzai (1
4 Jlaist 0gild Lye @ X Gilgdall yundl e one (1
E(X) ool M ¥y sl (o
E(x) = 005 s> NI 4esd uzss a (o
axly ol @ | OF U2 yas (2
X Glydall paedt Judiad ¢yl Case
E(X) sl da¥ n ¥y cual -

(oLisd) : Ll o patl]
P(z) =273 —52% + 11z — 15 : c> P(2) s3ux)! wiS € aS,all slac¥l degame § suns (1
P(3) =04igaxs (i
P(z) =(z—=3)(Z% + az + b) :Z Syesue IS Jol o0t D 5 A cdisazd] usaadl e (o
.P(Z)ZOiMJLa.QJ‘Céd}(Q
DsC,B,A: ket juai (0 5 U V) suileio 5 dalais wlas J] cogade Syall Sorundl (2
Zp=5—i . Zc=143i . Zg=1-2i . Zy=142i : 35>l 13
. Zp—Z¢
C ol gl kS e T2
B A
D QI B Jyzmi s C QA Jymy gl S siiloadl uliadll 2ol 9 B gl (o
Z'= (1 +10)Z+: paSydl ale of gams @30 S bl 4Ladl 38,0 Q Aaaidl 255Y 0 coen| (&
2
Z=1+2i+e%(0 €R): i Z 1M o3 $yiuadl o M Lzl degama (E) oS0 (3
(E)L}AMCQTUH (i
Sacdl Layiolics(E) degarll danbs cne (o
Spaadl layolics S paladl 4Ladll (B) deganll 55500 (E7) 2o gazll 2ol mrital (o

4 ‘40 3 dsiall



(ol 05) : SN (o poil

3 1
Un+2 = EUTL+1 - EUn 171@#&&&5&‘&3(]1 = 33U0 = O%m&gﬂ&gUM(Un)

Uni1 = 5 Un + 37 gude se 05 o 50 0 g8l 5 (1
oeilzmio 5 dalaie plas d) cgudell goiunll (2
caiAll e Logidstas cp il (D) 5 (T) crosiiaed! Jio (i
Ll 092 Uz sUz Uy U s9adl Jualgall syme e Jta o Y = % x+3,y=x
Leotas 5(Up, ) adlinadl s slamsl Jso Lipases g (o
¢ (Up) adixadl e Jsall oSea 3le. Uy < 611 (b suie S ol o0 il a2 0L 2, (0 (3
A lane el grinal o o (Up) bl i sl ool (o
Vi = Up — 637 b sie S d2 ! e 2aadl (V) Allizadl i (4
I Loy Lsoliod e by Baonin 2llaze (1) of e (1
Up @l sl @3 N Uy 5 Vi o0 US e e
Spn=Upg+ U+ it HUp s Sy sl N AL sz

(bolas 07) = aal o1 oy poil
g) =x% —4x+ 3 +1In(x — 2): LLS]2, +00[ e 28 0all g D11 S22 Jo¥1 & 32
400 5 2 e g W alle cous i~
Lelwss dgur IS 3 ]2, 00 e g alladl pid slast Gyl —
G () 5LALX 08 s izl 3.9 (3) csnl —¢
fx)=x—-3-— 1n9(:i—22):€]2’ +00[ e 28 mall FAIA a1 I ¢
2cmsums11 (05 1)) puilmadly olaiall plaadl ] coguiall @siwall @ Glesll Llitas (Cf)
A400 5 2 e f W ally el (1

Fo s dar 52 5 1 (6) = 007 5 0ls]2, +00 s S U e w0 2
F00 e (Cf) gomiall Bl ylin s Y = X — 3ahsladdl 93 (D) ediuwadl of o —1(3
(D) el ey (Cf ) gmiodl 2aing Gapsl— o
(CF) gomiall 5 (D) waiiaall cro IS okl (4
ol rasitasdls (D) quazaall 5 (Cf ) gomialls suxdl Gsiual] 1l & lie CMZ 5 counl(5
X =54x = 3 Leplolas

2018 LyollSs § ponll Gadonlls

4 (1o 4 inia)



